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simply the best

EK Special 25 - Glacler Express

An excellent ‘Special’ on the famous Glacier Express - its route and
equipment. 130 pages, 183 outstanding cclour photos and 10 black/
white photos. Soft cover. German text. £11.50

EK Speclal 26 - Die Arlbargbahn gestern & heute

The 120-year history of the spactacular Arlberg line. Today the key
route between Austria and Swilzerland. 120 pages, about 200 pholos
including many in colour. Soft cover. German lext. £9.35

Bahn Special 2/92 Lufthansa Alrport Express

A detailed account of 10 years of the unique Airport Express with
chapters on the class 403/404 electric sets, a hislorical look at other
railborne 'fliers' and the Airport Express in model form. 82 pages, 114
colour and 20 black/while photos. Soft cover. German tex!.  £6.25

Bernina Bahn

Another superb colour volume by Klaus Fader and published by
Franckh. A picture journey from SI. Moritz to Tirano. 144 pages,137
brilliant wolour photos. German text. £36.35

Furka-Oberalp-Bahn

Another splendid Fader colour volume on the FO, BVZ and the Glacier
Express. 144 pages, 140 outstanding colour photos. Map. German
text. £36.35

Die Rhitische Bahn In Farbe

First of the Fader pictorials. A highly recommendad colour volume on
all aspects of the RhB. 160 pages, 160 great colour photos. German
texl. £36.35

EK Themen 8 - 125 Jahre Elsenbahn am Brenner

The Brenner Pass route belween Auslria and llaly is well-covered in
this new Themen publication. Historic and modern information and
illustrations. 116 pages, 133 colour and 46 black/whiteillus. Soltcover.
German lext. £9.35

EK Themen 1 - Faszination Gotthard 1

The Gotthard line today and tomorrow plus the Golthard in model form.
130 pages, 138 colour and 28 black/white photos, maps, elc. Soft
cover. German lexl. £11.50

EK Theman 6 - Die Gotthardbahn 2

The second part of Faszination Gotthard which covers the history of the
line, steam power, eleclrification, elc. plus Gdschenen in 1908 in HO
and the North Ramp in N guage. 122 pages, 46 black/white and 96
colour illustrations. Soft cover. German tex!. £9.35

Die Schweizer Bahner

This all-colour book is basically a reprint of Schweizer Bahnen Heute.
It includes 162 fascinaling colour photos. Exceptlionally good value,
German text. £13.75

Le Materlel Moteur de la SNCF

An invaluable book on current French molive power. 302 pages, 121
colour pholos and over 120 small scale side slevations. Includes
specifications, numbers, depols and other useful tables. Soft plastic
cover. French tex!l. £29.50

75 Jahre Mitropa

The firs! delailed history of the German Milropa Company which was

crealed after World War 1. 286 pages. 165 pholos, several drawings,
slock lisl. Well researched. German text. £36.35

The Famous Glacler Express
Now back in print is this fascinating and well-illustrated book on the

Glacier Express. 64 pages, 47 colour and 36 black/white pholos, 34
drawings, 4 maps. Card covers. English text £11.35

Die Furka Bargstrecke

The mountain section of the Furka Oberalp line yesterday, loday and
lomorrow, 56 pages, 38 black/white and 3 colour photos. map. 3
drawings. Soft cover. German. £11.15

EK Special 13 - 100 Jahre RhB

A very good 'Special' on the cenlenary of the RhB. 196 pages, 218

colour and 98 black/white pholos, maps. Solt cover. German lext.
£11.90

EK Special 18 - 100 Jahre BOB

Another splendid example of EK Specials, this one covering the

centenary of the Bemese Oberland Bahn. 154 pages, 157 lerrific

colour and 91 black/white photos. Soft cover. German lext. £11.75

EK Special 22 - 100 Jahre BVZ

This Special provides great coverage of the Brig-Visp-Zermatl line
132 pages, 150 colour and 40 black/white photos, maps. Sofl cover.
German text. £9.35

Bahn-Extra 3/92 - Bahn Atlas 92/93

By rail through Germany - travel lips for 92/93 splitinto 15 regions, plus
otherinteresling chaplers. 118 pages, 170 sparkling colour photos and
16 excellent maps. Soft cover. German lext. £9.35

Architektur an der Semmeringbahn

The landscape, buildings bridges, trains, etc., of the famous Austrian
Semmering line. This 124-page hardback is full of interest with 24
colour and 257 black/white illustrations and 56 drawings and sketches.
German text. £20.85

EK Themen 7 - Feuer, Wasser, Kohl

Splendid coverage of German steam power of all kinds. 118 pages, 42
colour and 122 black/white photos. An interesting production. Soft
cover. German text. £9.35

Bernina Express

An excellent soft cover book on the Bernina line. 60 pages, 51 colour

and 28 black/white pholos plus drawings, maps etc. Engiish text.
£11.30

EK Special 21

Devoted lo the DB high speed ICE trains plus high speed developments

throughout the world. 132 pages, 176 colour and 24 black/white

photos. Solt covers. German lext £9.35

Panoramic Express

The MOB's Panoramic and Superpanoramic expresses and their
forerunners including the Golden Mountain Pullman. 64 pages, 41
black/white and 45 colour photos, 11 drawings, 7 maps. Soft cover.
German texl. £11.35

Internationale Luxuszige

A fascinaling volume on the famous trains of the CSIWL which
lraversed Germany, Austria and Swilzerland, such as the Orient
Express, Riviera Express, Engadin Express, elc. 238 pages, 117
interesling pholos, reproductions of 14 old posters in colour, numerous
limelables, schedules, maps, 8 drawings. German text. £31.50

10% discount to Swiss Rallway Society members on all the above
and any other books, but not magazines, In our catalogue.
PLEASE NOTE: We regret that we can now offer only 5% discount
it you order by Visa, Access or Mastercard. All prices include
postage (overseas orders add an extra £1.50 per book). Catalogue
50p - free if you order a book.

ROBERT SPARK RAILWAY LITERATURE

Evelyn Way, Cobham, Surrey KT11 28]. Telephone: (0932) 862235

Mail order only
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